
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA QUINTA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO 
DE NOVOS MEMBROS ACADÊMICOS DA ACADEMIA EVANGÉLICA DE 
LETRAS DO DISTRITO FEDERAL – AELDF 
 

Às 20 horas e 30 minutos do dia 09 (nove) de novembro de 2020, reuniram-se 

no templo da Igreja Assembleia de Deus Novo Milênio, sito na Terceira Avenida, 

Área Especial 5, Módulo I, Núcleo Bandeirante, Distrito Federal, as pessoas 

identificadas na lista de presença, anexa à presente ata, com o objetivo de 

elegerem 6 (seis) novos Membros Acadêmicos da Academia Evangélica de 

Letras do Distrito Federal. Constatada a existência de quórum, o Presidente da 

AELDF, Acadêmico Albérico Camelo de Mendonça, declarou aberta a Sessão 

Deliberativa e convidou os Membros Acadêmicos para ocuparem seus lugares. 

Em seguida, o Diretor Financeiro da AELDF, Acadêmico Valdir Alves de Oliveira, 

foi convidado para proferir a leitura do texto bíblico de Filipenses, cap. 2, versos 

de 1 a 11, e, na sequência, elevar a Deus uma palavra de oração suplicando as 

bênçãos divinas sobre os trabalhos da Academia. Após a oração, os Membros 

Acadêmicos foram convidados a se colocarem de pé para entoarem, em 

uníssono, o hino Oficial da AELDF. Em seguida, o Diretor de Comunicação e de 

Relações Públicas, Acadêmico José Orcélio de Almeida Amâncio, apresentou a 

proposta de homologação de 6 (seis) novas cadeiras com seus respectivos 

Patronos ou Patronesses, cuja composição ficou ordenada da seguinte maneira: 

Cadeira nº 20, Patronesse RUTH DORIS LEMOS; Cadeira nº 21, Patrono 

RUSSEL PHILLIP SHEDD; Cadeira nº 22, Patrono JOÃO KOLENDA LEMOS; 

Cadeira nº 23, Patrono ANDERSON MARTINS RIOS; Cadeira nº 24, Patrono 

ROSIVALDO DE ARAÚJO; e, Cadeira nº 25, Patrono NATHANAEL DE 

ALMEIDA LEITÃO.  Retomando o uso da palavra, o Presidente solicitou ao 

senhor Secretário-Geral, Acadêmico Peniel Pacheco, que procedesse à 

chamada dos Acadêmicos instando para que declarassem seus votos: “sim”; 

“não”; ou “abstenção”. Concluída a chamada e, de posse dos resultados, o 

Presidente declarou homologadas pela Assembleia Geral, com 16 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção, e 03 ausentes, as 06 

(seis) novas cadeiras. A seguir, o Presidente indagou dos candidatos às 

respectivas cadeiras se desejavam fazer uso da palavra para se apresentarem 

ao colegiado dos acadêmicos. Falaram o candidato Sérgio Roberto Horst 
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Gamba; Ronald Carlton Prater; Douglas Roberto de Almeida Baptista e Luzelúcia 

Ribeiro da Silva. Dando prosseguimento ao processo eletivo, o Presidente 

convidou o representante do CONSULT – Conselho Consultivo, Acadêmico 

Gedalias Neves da Costa, para, em conjunto com o Acadêmico Josué Mendes, 

representante da CTAMA – Comissão Temporária de Avaliação dos Membros 

Acadêmicos, procederem à leitura dos pareceres referentes aos critérios de 

avaliação pessoal dos candidatos inscritos e à avaliação de suas respectivas 

obras. Concluída a leitura dos pareceres, o senhor Presidente abriu a palavra 

aos Membros Acadêmicos indagando se algum deles desejava levantar alguma 

discussão sobre os pareceres. Como ninguém se inscreveu, o Presidente 

passou a orientar os presentes quanto ao processo eleitoral, nos termos das 

regras e regulamentos estatutários, nomeando, em seguida, uma Comissão 

Específica para proceder à apuração dos votos, a qual ficou assim constituída: 

Membro Acadêmico Judson Rodrigues Santos; Membro Acadêmico Daniel 

Deusdete Araújo Barreto e Membro Acadêmico Eliezer da Silva Guedes. O 

Presidente informou, ainda, que a votação seria em bloco, devendo cada 

votante, ao ser chamado, assinalar na cédula eleitoral seu voto: “sim”; “não”; ou 

“abstenção”, depositando-a na urna. Concluído o processo de votação e 

realizada a apuração dos votos, o Presidente proclamou o resultado declarando 

eleitos, com 16 votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 

03 ausentes, os seguintes Membros Acadêmicos: Cadeira nº 20, da Patronesse 

Ruth Doris Lemos, foi eleita a Membro Fundadora LUZELÚCIA RIBEIRO DA 

SILVA; Cadeira nº 21, do Patrono Russel Phillip Shedd, foi eleito RONALD 

CARLTON PRATER; Cadeira nº 22, do Patrono João Kolenda Lemos, foi eleito 

DOUGLAS ROBERTO DE ALMEIDA BAPTISTA; Cadeira nº 23, do Patrono 

Anderson Martins Rios, foi eleito o Membro Fundador JOSUÉ SILVA; Cadeira nº 

24, do Patrono Rosivaldo de Araújo, foi eleito MANOEL VICENTE DOS SANTOS 

NETO; e, Cadeira nº 25, do Patrono Nathanael de Almeida Leitão, foi eleito o 

Membro Fundador SÉRGIO ROBERTO HORST GAMBA. Vencidas as 

formalidades relativas à eleição, incluindo os cumprimentos aos eleitos, o 

Presidente franqueou a palavra ao Acadêmico José Orcélio de Almeida Amâncio 

que sugeriu a confecção de máscaras de proteção para todos os Membros 

Acadêmicos, com a impressão da logomarca da AELDF, a serem adquiridas com 

recursos do caixa da Academia. A sugestão foi acolhida unanimemente pela 

plenária. A seguir, o Presidente convidou o Acadêmico Eliezer da Silva Guedes, 

na condição de Membro do Conselho Fiscal, para, em nome dos seus pares, 

apresentar o parecer sobre a prestação de contas da atual Diretoria Executiva, 

já disponibilizado aos membros desde a Assembleia do dia 31 de outubro, o qual 

foi lido e aprovado sem ressalvas. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a Assembleia Geral Extraordinária, convidando os presentes 

para participarem do coffee break, servido no hall de entrada do templo, e, eu, 

Secretário-Geral, Peniel Pacheco, lavrei a presente ata que, depois de lida e 

aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente.  
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